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Staatliche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

1196 1007.a Amsterdam,   o.J.(1922) braun.  Hygiene-Ausstellung.  Gipsform. ................................................Prägefrisch 20,-

1197 1028.? Bad Nauheim,   1935 weiß, Rand und Wappen gold.   Hessisches  Staatsbad.   Nicht  im  Scheuch  gelistet.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1198 1033.a Bamberg,   1924 braun.  900 Jahrfeier.  Gipsform. ........................................................................Prägefrisch 20,-

1199 1034.e/q  - 1924 braun und weiß mit Golddekor.  900 Jahrfeier.  LOT 2 Stück. ............................................Prägefrisch 40,-

1200 1044.d/q  Berlin,  1922 braun und weiß mit Golddekor.     Centralverband  christlicher  Fabrik-  und  Transportarbeiter. 
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 20,-

1201 1045.a  - o.J.(1922) braun.  Radfahrer - Wandertag.  Gipsform..................................................................Prägefrisch 20,-

1202 1046.d  - 1922 braun, Rand und Strahlenraute gold.  Radfahrer - Wandertag. ..................................Fast prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1203 1047.b Berlin,   o.J.(1924) braun mit Goldrand.  Friedrich Ludwig Jahn.  Gipsform...................................Prägefrisch 30,-

1204 1048.a  - o.J.(1923) braun.  Deutschlands schwerste Zeit.  Gipsform. ...............................................Fast prägefrisch 25,-

1205 1049.o  - o.J.(1924) weiß mit Goldrand.  Deutschlands schwerste Zeit. .............................................Fast prägefrisch 15,-

1206 1050.v  - o.J.(1923) weiß, Rand schwarz.  Deutschlands schwerste Zeit. ..........................................Fast prägefrisch 15,-

1207 1052.d  - o.J.(1923) braun, Rand und Spiegel beiderseits gold.  Hilfskreuzer Seeadler. ............................Prägefrisch 20,-

1208 1053.a  - 1923 braun.  Albert Leo Schlageter - Gedächtnis. .......................................................................Prägefrisch 15,-

1209 1053.v  - 1923 weiß, Rand schwarz.  Albert Leo Schlageter - Gedächtnis. ................................................Prägefrisch 20,-

1210 1059.a  - o.J.(1925) braun.  Rennsport - Talisman......................................................................................Prägefrisch 25,-
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1211 1061.q Berlin,   1927 weiß, Rand und Spiegel der Vs.gold.  80. Geburtstag von Hindenburg...........Fast prägefrisch 20,-

1212 1063.i  - 1932 braun, Rand schwarz.  70. Geburtstag von Gerhart Hauptmann. .......................................Prägefrisch 15,-

1213 1063.q  - 1932 weiß, Rand und Spiegel der Vs. gold.  70. Geburtstag von Gerhart Hauptmann................Prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1214 1064.a Berlin,  1932 braun. 25 Jahre Verein der Siemens-Beamten. Gipsform. 128 x 116 mm........Vorzüglich - prfr 120,-

1215 1069.?  - 1939 braun,  Schriftband der Vs und Rechteck gold.   Internationaler  Kongreß  des  S. I. C. O. T.  Nicht im 
.               Scheuch gelistet. ........................................................................................................................Prägefrisch 40,-

1216 1071.a  - 1941 braun.  75 Jahre Siemens & Halske.  135 x 200 mm. ................................... Vorzüglich - prägefrisch 35,-

1217 1072.f  - 1948 braun, Rand grün.  Einheit Deutschlands....................................................................Fast prägefrisch 15,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1218 1125  - o.J.(1959) weiß, Diskuswerfer, Olympiaringe, beide Zierlinien gold. (96 mm).     Gesellschaft zur Förderung 
.              des olympischen Gedankens in der DDR - Für hervorragende Verdienste. .......................Fast prägefrisch 30,-

1219 3026  - 1951 weiß mit Loch. III.Weltfestspiele der Jugend und Studenten. Variante mit zusätzlichen Kurschwertern 
.              über dem Rückseiten Test.    Selten.    Auflage  15  Exemplare.   Beigegeben  Belegstück  (W. 3025, ohne 
.              Kurschwerter/Scheuch 1076.n).  LOT 2 Stück. ..................................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

1220 1176.q Brandstein,   1932 weiß, Rand und Spiegel der Vs. gold.  60.Geburtstag von Prof. Dr. Franz  von  Mammen.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-
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1221 1176 Brandstein,   1932 hellblau. 60. Geb. von Prof. Dr. Franz von Mammen. Farbprobe mit Ritznummer  86/657.
 ………………………………………………………………………………………………...Vs. glasiert, sehr schön 30,-

1222 1176  - 1932 grün.    60. Geburtstag  von  Prof.  Dr.  Franz  von  Mammen.     Farbprobe  mit  Ritznummer  114/55.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

1223 1176  - 1932 hellblau.  60. Geburtstag von Prof. Dr. Franz  von  Mammen.   Farbprobe  mit  Ritznummer  119a/55.
 …………………………………………………………………………………………………………………Vorzüglich 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1224 1176 Brandstein,  1932 blau.   60. Geb. von Prof. Dr. Franz von Mammen.   Farbprobe  mit  Ritznummer  241/55.
 …………………………………………………………………………………………………………………Vorzüglich 50,-

1225 1191.b Coburg,   o.J.(1924) braun mit Goldrand.  Heimatfest – Veste  im  17.  und  im  20. Jahrhundert.    Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1226 1255.n Döhlen,   1936 weiß.  Hüttenfest der Sächs.Gußstahl-Werke. .......................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1227 1257.n/v  Dresden,   1826 weiß und grün.   Friedrich August I. von Sachsen.   Porzellanabschlag  der  Silbermedaille. 
.              LOT 2 Stück........................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1228 1266.b  - 1921 braun mit Goldrand.  Treffen des Landwehr-Regiments Nr. 100.  Gipsform.......................Prägefrisch 25,-

1229 1287  - 1922 weiß, Rand, Vase und Ähren gold;  weiß, Rand, Vase und Ähren und fünfstrahliger Stern gelb;  weiß, 
.              Rand, Vase und Ähren und Fünfstrahliger Stern sepia.      Verband  der  Porzellan  u.  verw.  Arbeiter  und 
.              Arbeiterinnen.  Scheuch 1287.q, v, w.  LOT 3 Stück...........................................................Fast prägefrisch 40,-

1230 1295.a  - 1923 braun.  JDA - Spiel und Sport.  Gipsform. ...........................................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1231 1298 Dresden,  1923 braun und weiß.  JDA - Spiel und Sport.  Scheuch 1298.e, r, v.  LOT 3 Stück.....Prägefrisch 30,-

1232 1304.b  - 1923 braun mit Goldrand.  35 Jahre Schöbel - Werke.  Gipsform. ..............................................Prägefrisch 20,-
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1233 1305 Dresden,  1923 braun und weiß. 35 Jahre Schöbel-Werke. Scheuch 1305.d, e, v. LOT 3 Stück..Prägefrisch 25,-

1234 1317  - 1924 braun und weiß.   JDA – Textil - Ausstellung.    Scheuch  1317.a,  c,  d,  n,  p,  q,  r.     LOT  7  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1235 1321.a/r Dresden,   1925 braun und weiß, Schriftband und Schlüssel gold.      Reichsverband  Deutscher  Schlosser -
.               Innungen.  LOT 2 Stück..............................................................................................................Prägefrisch 20,-

1236 1322  - 1925 weiß; weiß  mit  Goldrand  und  weiß,  Rand  und  Kettenkranz  gold.    Landesverband  gewerblicher 
.              Genossenschaften.  Scheuch 1322.n o, q.  LOT 3 Stück. ..................................................Fast prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1237 1325 Dresden,   1926 braun und weiß.  JDA - Gartenbau-Ausstellung.  Scheuch 1325.a, d, n, q, v.  LOT  5  Stück. 
.              Im Etui...…………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 75,-

1238 1326.d/r  - 1926 braun und weiß mit Golddekor.  Deutscher Architekten und Ingenieurtag.  LOT 2 Stück...Prägefrisch 20,-

1239 1335.b/d  - 1927 braun.  Reichslandbund - Ähr und Halm.  FEHLPRÄGUNG "AR".  LOT 2 Stück. ......Fast prägefrisch 20,-

1240 1342.a/b  - 1928 braun und braun mit Goldrand.  Deutsche Keramische Gesellschaft.  LOT 2 Stück. .Fast prägefrisch 20,-

1241 1343.b  - 1928 braun mit Goldrand.  Verein Deutscher Chemiker...............................................................Prägefrisch 20,-

1242 1346.a  - 1929 braun.  JDA - Reisen und Wandern.  Gipsform. ..................................................................Prägefrisch 20,-
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1243 1351.a Dresden,  1930 braun. Neujahrsplakette der Chemischen Fabrik Helfenberg  A. G.  Auflage  250  Exemplare 
.              Ohne Nummer. ....................................................................................................................Fast prägefrisch 50,-

1244 1352.w  - 1930 weiß, Rand und Strahlenbündel gold, Auge blau-schwarz und die Lider schwarz.   JDA-Internationale 
.              Hygiene-Ausstellung.  Ehrengabe. ..............................................................................................Prägefrisch 40,-

1245 1352  - 1930 braun und weiß.  JDA - Internationale Hygiene-Ausstellung.   Scheuch 1352.a, d, q.     LOT  3  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

1246 1361.b  - 1930 braun mit Goldrand.  Sudetendeutscher Heimatbund. ........................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1247 1363.d Dresden,   1931 braun, Schriftband der Vs. und DVB gold.  Deutscher Beamten-Verein. .............Prägefrisch 20,-

1248 1364.n  - 1931 weiß.  Gauklerfest der Kunstakademie.  Gipsform. ....................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1249 1365.b  - 1932 braun mit Goldrand.  40 Jahre Zweigverein. .......................................................................Prägefrisch 20,-
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1250 1370.b Dresden,   1934 braun mit Goldrand.  Gruppenaufmarsch der SA.................................................Prägefrisch 50,-

1251 1380.q  - 1935 weiß, Rand und Spiegel der Vs. gold.  Der rote Hahn. .......................................................Prägefrisch 20,-

1252 1380.?  - 1935 weiß, Schritband der Vs. gold, Stadtansicht schwarz, Hahn rot..  Der rote Hahn.    Nicht  im  Scheuch 
.              gelistet. ........................................................................................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1253 1382.v Dresden,   1935 grünes Porzellan.  Kanu-Regatta - Siegerpreis........................... Min. Rdf., fast prägefrisch 25,-

1254 1400.?  - 1937 braun, Spiegel der Vs. gold.  Turnierspiele. ........................................................................Prägefrisch 20,-

1255 1401.w  - 1938 weiß, Rand gold und Manufakturzeichen grün.  Sachsen am Werk. ..........................Fast prägefrisch 50,-

1256 1403.a  - 1938 braun.  Kanu-Regatta - Siegerpreis.....................................................................................Prägefrisch 20,-

1257 1408.a  - 1939 braun.     1.000.000 qm  Autobahndecken      Dyckerhoff   &   Widmann   KG.     Gipsform.     98  mm.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 80,-
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1258 1414.a Dresden,   1952 braun.  2. Motorrad- und Wagenrennen.  Gipsform. ............................................Prägefrisch 40,-

1259 1477.a  - o.J.(1963) braun.  5 Jahre Produktionsgenossenschaft des Handwerks (PGH).  Gipsform.    Ehrengabe der 
.              Handwerkskammer des Bezirkes Dresden............................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1260 1489.? Düsseldorf,   o.J.(1924) braun, Rand, Putte, Fisch und die zwei Wellenlinien gold.  Nieder - Rhein  Kreis. Dt. 
.              Kanu-Verband.  Gipsform.  Nicht im Scheuch gelistet. ...............................................................Prägefrisch 25,-

1261 1489.n  - o.J.(1924) weiß.  Nieder-Rhein Kreis. Dt. Kanu-Verband.  Gipsform...........................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1262 1494.a Duisburg,   1923 braun.  25 Jahre Duisburger Schwimmverein.  Gipsform. ..................................Prägefrisch 30,-

1263 1494.?  - 1923 braun mit Golddekor.  25 Jahre Duisburger Schwimmverein.  Gipsform.   Nicht  im  Scheuch  gelistet.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

1264 1494.?  - 1923 weiß, Rand blau  und  Golddekor.    25  Jahre  Duisburger  Schwimmverein.     Gipsform.     Nicht im 
.              Scheuch gelistet. .........................................................................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1265 1495.b Eichstätt,   o.J.(1931) braun mit Goldrand.  Erinnerungs-Medaille. ...............................................Prägefrisch 40,-

1266 1498.a/x Eisenach,   1952 braun und rosa Porzellan.  Lutherischer Weltbund.  LOT 2 Stück. ....................Prägefrisch 20,-
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1267 1510.a Erfurt,   1934 braun.  SA-Brigade 142 - Ostertreffen. .....................................................................Prägefrisch 30,-

1268 1616.x Freiberg,   1952 rosa Porzellan.  Berg- und Hüttenmännischer Tag. .............................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1269 1635.a Friedrichshafen,   1929 braun.  Graf Zeppelin - Welt-Rundflug.....................................................Prägefrisch 40,-

1270 1635.c  - 1929 braun, Schriftband beiderseits gold..  Graf Zeppelin - Welt-Rundflug. ................................Prägefrisch 60,-

1271 1635.x  - 1929 weiß, Rand und Spiegel beiderseits gold..  Graf Zeppelin - Welt-Rundflug. .......................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1272 1638.d/v  Garmisch-Partenkirchen,   1922  braun  und  weiß,    Deutsche  Kampfspiele.   Gipsform.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1273 1639.a  - 1922 braun.  Deutsche Kampfspiele - DEM TEILNEHMER ZUM ANDENKEN.   Gipsform. .......Prägefrisch 20,-

1274 1661.a/q  Grosskayna,    1927  braun  und  weiß,  Rand  und  Lorbeerkranz  gold.       III.  Mitteldeutsches   Sportfest. 
.            LOT 2 Stück...................................................................................................................................Prägefrisch 15,-

1275 1673 Halle,   o.J.(1927) braun und weiß(3).  VMBV - Athletik - Ausschuß.  Scheuch 1673.b und n.   LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 15,-

1276 1673.?  - o.J.(1927) weiß, Lorbeerkranz grün.  VMBV - Athletik - Ausschuß.  Nicht im Scheuch gelistet. .Prägefrisch 20,-
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1277 1673.? Halle,   o.J.(1927) weiß, Rand und Lorbeerkranz gold.  VMBV-Athletik-Ausschuß.  Nicht im Scheuch gelistet.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1278 7208  - 1981 braun (79 mm).  Zoologischer Garten.  Gemse nach rechts. ..............................................Prägefrisch 20,-

1279 1684.a Hamburg,   1923 braun.  Albert Ballin.  Gipsform. .................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1280 1685.o/q  - 1923 weiß mit Goldrand und weiß, Rand und Stern gold.  Albert Ballin.  LOT 2 Stück. ......Fast prägefrisch 25,-

1281 1692.b Heidelberg,   1922 braun mit Goldrand.  Weinfest des E.V.K..  Gipsform......................................Prägefrisch 20,-

1282 1699.a Hirschfelde,   1938 braun.  Richtefest ASW...................................................................................Prägefrisch 20,-

1283 1705.a Kamenz,   1934 braun.  225 Jahrfeier des Inf. Regt. 102. ..............................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1284 1728.a Köln,   1935 braun.  Reichstagung des Deutschen Malerhandwerks. ....................................Fast prägefrisch 15,-

1285 1730.c  - 1936 braun, Schriftband der Vs. gold.  2. Wedau-Ragatta des Regattavereins...........................Prägefrisch 25,-

1286 1732.d Königsberg,   1924 braun, Rand, Stern mit Strahlen, Eichenblatt mit Eichel und Lorbeerblatt mit Beere gold. 
.              200 Jahrfeier für Immanuel Kant.  Gipsform................................................................................Prägefrisch 25,-

1287 1737 Lauterbach,   o.J.(1925) braun  und  weiß.    Feinkäserei.     Scheuch  1737.a,  b,  n,  o,  q.     LOT  5  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1288 1752.d/q  Leipzig,  1923 braun und weiß mit Golddekor.   Jubiläums-Wettschwimmen  -  ohne  Preis.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-

1289 1761.d  - 1929 braun, Spiegel der Vs. gold.  70. Geburtstag von Prof. Julius Klengel........................Fast prägefrisch 20,-
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1290 1762.a Leipzig,   1930 braun.  Internationaler Kaninchenzüchter Kongreß.  Probe. ..........................Fast prägefrisch 25,-

1291 1762.n  - 1930 weiß.  Internationaler Kaninchenzüchter Kongreß.  Probe..........................................Fast prägefrisch 25,-

1292 1774.?  - 1937 elfenbeinfarbiges Porzellan,  Rand  und  Spiegel  der  Vs. gold.     Palm - Erinnerung  der  Deutschen 
.              Bücherei.  Nicht im Scheuch gelistet. ..................................................................................Fast prägefrisch 30,-

1293 1779.a  - o.J.(1948) braun.  Ehrengabe des Messeamtes.  Gipsform................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1294 1780.n  - 1950 weiß, glasiert  Deutsche Briefmarken-Ausstellung.  -rechteckig- (88 x 78 mm)..................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1295 1822.a Leverkusen,   o.J.(1932) braun.  Erinnerungs-Medaille I. ..............................................................Prägefrisch 20,-

1296 1823  - o.J.(1932) braun, blaues Porzellan, grünes Porzellan(2) und gelbes Porzellan.      Erinnerungs - Medaille II. 
.             Scheuch 1823.a, v, w(2), x.  LOT 5 Stück. ...........................................................................Fast prägefrisch 80,-

1297 1823.?  - o.J.(1932) weiß, Rs. gelblich glasiert.  Erinnerungs-Medaille II. ..................................................Prägefrisch 30,-

1298 1823.?  - o.J.(1932) blau.  Erinnerungs-Medaille II.  Farbprobe mit Ritznummer 3 b..........................Fast prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1299 1823.? Leverkusen, o.J.(1932) grau. Erinnerungs-Medaille II. Farbprobe mit Ritznummer 206 65 .Kleiner Riss, prfr 25,-

1300 1825.a Lichtenstein,   o.J.(1934) braun.  Treffen der Standarte 416. ........................................................Prägefrisch 30,-

1301 1834.a Luxemburg,   o.J.(1938) braun.  Ehrengabe der Stadt.  Gipsform. .......................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1302 1843.a Marburg,   o.J.(1925) braun mit Loch.  Behring - Jubiläum. ...................................................Fast prägefrisch 25,-
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1303 1844.a Marburg,   o.J.(1937) braun. Jubiläum der Behring-Werke. Gipsform. 78 x 95 mm. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1304 1847.a Meiningen,   1934 braun.  SA - Brigade - Aufmarsch. ....................................................................Prägefrisch 30,-

1305 1856.a Mühlberg,   1925 braun.  Heimatfest.  Gipsform.............................................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1306 1858.a München,   1937 braun.  Hauptversammlung der Lilienthal-Gesellschaft. .....................................Prägefrisch 40,-
 

1307 1859.i  - 1938 braun, Rand grün und die beiden Hakenkreuze schwarz.  .Anschluß der Ostmark............Prägefrisch 80,-
 

1308 1862.a  - 1938 braun.  Einmarsch in das Sudetenland................................................................................Prägefrisch 50,-
 

1309 1862.i  - 1938 braun,   Rand   grün   und   die   beiden   Hakenkreuze   schwarz.    Einmarsch  in  das  Sudetenland.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 80,-

 

1310 1863.n  - 1939 weiß.  Besetzung der Tschecho-Slowakei.  "Z" in März verkehrt geprägt...........................Prägefrisch 60,-
 

1311 1865.l  - 1939 braun, Rand grün, Denkmal silber.  Einweihung des Tannenberg-Denkmals.....................Prägefrisch 60,-
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1312 1865.p München,  1939 weiß, Schriftbänder beiderseits gold. Einweihung des Tannenberg-Denkmals...Prägefrisch 50,-

1313 1866.i  - 1939 braun, Rand grün und die beiden Hakenkreuze schwarz.  Feldzug in Polen......................Prägefrisch 80,-

1314 1866.?  - 1939 weiß, Rand und Spiegel der Vs. gold.  Feldzug in Polen. ...................................................Prägefrisch 80,-

1315 1868.a  - 1940 braun.  Besetzung von Norwegen. ......................................................................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1316 1868.w München,   1940 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz rot.  Besetzung von Norwegen. ........Fast prägefrisch 80,-

1317 1869.a  - 1940 braun.  Beginn des Einmarsches im Westen.......................................................................Prägefrisch 40,-

1318 1869.i  - 1940 braun, Rand grün und das Hakenkreuz schwarz.  Beginn des Einmarsches im Westen. ..Prägefrisch 80,-

1319 1869.w  - 1940 weiß, Rand rot und das Hakenkreuz schwarz.  Beginn des Einmarsches im Westen. .......Prägefrisch 80,-

1320 1871.n  - 1940 weiß.  Einnahme von Paris..................................................................................................Prägefrisch 50,-
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1321 1872.v München,   1940 weiß, Rand und Eisenbahnwagen rot.  Waffenruhe in Frankreich. ....................Prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1322 1872.v München,  1940 weiß, Rand und Eisenbahnwagen  rot. Waffenruhe in Frankreich. In Holzrahmen eingeklebt
.              (93 x 93 mm)........................................................................................................................Fast prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1323 1873.w München,   1941 weiß, Rand rot und Hakenkreuz und Liktorenbündel schwarz.  Feldzug im Südosten.... Prfr 80,-

1324 1878.a  - o.J.(1941) braun.  Seekrieg gegen England.................................................................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1325 1881.i München,   1942 braun, Rand und Lorbeerzweig grün.  Einnahme von Singapore.......................Prägefrisch 100,-
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1326 1935.n Meissen,   1918/1919 weiß.  Neujahrsplakette.  Putte auf Pferd.  Von  100  Ausformungen  Nr. 8.   Gipsform.
 ……………………………………Wandhaken der Rückseite ausgebrochen sonst vorzüglich - prägefrisch 250,-

1327 1941.a  - o.J. (1920) braun.  Spange  zur  Amtskette  des  Oberbürgermeisters.  Spitzoval  (85 x 50 mm).   Gipsform.
 ……………………………………………………………………………..Schadstelle am Steg sonst prägefrisch 30,-

1328 1946.a  - 1921 braun.  Taufmedaille Christoph Witlof Börner.  Gipsform. ...................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1329 1947 Meissen,  1921 braun und weiß.  Taufmedaille Christoph Witlof Börner.  Gipsform. Scheuch  1947.a, d, n, q. 
.              LOT 4 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 80,-

1330 1949.d  - 1921 braun,  Rand,  Vogelfedern,  Schnabel  und  Schale  gold.     Taufmedaille  Helga  Esser.    Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1331 1954.b  - 1921 braun mit Goldrand.  Weingroßhandlung Otto Horn.  Gipsform. .........................................Prägefrisch 30,-

1332 1956.n/q  - 1921 weiß und weiß, Rand, Krone und Stern mit Strahlen gold.  Weihnachtsspiel.  Gipsform.  LOT 2 Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 20,-
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1333 1958.a/e  Meissen,   1922  braun  und  braun,  Rand,  Stern  mit   Strahlen   und   Stern   über   dem   Skiläufer   gold. 
.              Ski - Ehrenpreis des D. u. Oe. Alpenvereins.  Gipsform.  LOT 2 Stück. .............................Fast prägefrisch 20,-

 

1334 1959  - 1922 braun(2) und weiß(2).   Ski - Ehrenpreis  des  D.  u.  Oe.  Alpenvereins.     Scheuch  1959.d (2),  n,  r. 
.              LOT 4 Stück.........................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

 

1335 1960/61  - 1922 braun(2) und weiß.    40  Jahre  Ruderclub  Neptun.    Gipsform.     Scheuch  1960.a,  1961.a  und n. 
.              LOT 3 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

 

1336 1963  - 1922 braun   mit   Goldrand,   weiß   und   weiß   mit   Goldrand.      Sächs.   Entomologentag.     Gipsform.
.              Scheuch 1963.b, n, o.  LOT 3 Stück............................................................................................Prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1337 1966 Meissen,   1922 braun,  Rand grün;   weiß,   Rand  und  Wappen  gold  und  weiß,  Rand  und  Wappen  rot. 
.              Sächsischer Grenadiertag.  Scheuch 1966.f, q, w.  LOT 3 Stück. ......................................Fast prägefrisch 30,-

 

1338 1969  - 1922 braun und weiß(2).  Deutscher Graveur und Zisseleurbund.  Scheuch 1969.d,  q,  v.    LOT  3  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 

1339 1970.a  - 1922 braun.  Sächs. Gastwirte Verbandstag.  Gipsform. .....................................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1340 1974.a Meissen,   o.J. (1923) braun. 40. Todesjahr von Richard Wagner. Gipsform.. Formnummer B 96 a.......... Prfr 40,-
 

1341 1981.b  - 1923 braun, Rand vollgold.  Reichsausschuß für Weinforschung.  Gipsform. .............................Prägefrisch 20,-
 

1342 1981.d  - 1923 braun, Spiegel beiderseits vollgold.  Reichsausschuß für Weinforschung.  Gipsform. .......Prägefrisch 25,-
 

1343 1981.q  - 1923 weiß, Spiegel beiderseits vollgold.  Reichsausschuß für Weinforschung.  Gipsform..........Prägefrisch 25,-
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1344 1985 Meissen,    o.J.(1924) braun,  Kopf  und  Rand  gold.    (Spitzoval  an  den  Seiten mit  Rosettenverzierung). 
.               Ludwig-Richter-Medaille.  Gipsform............................................................................................Prägefrisch 80,-

 

1345 1986  - 1924 braun(3) und weiß(2).     Landesverband  Sächs. Schlosserinnungen.   Scheuch  1986.a,  b,  d,  o,  q. 
.              LOT 5 Stück........................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

 

1346 1987.d  - 1924 braun,  Rand,  Turnerabzeichen  und  Eichenzweig  gold.     Gauturnfest  des  6. Mittelelbeturngaues. 
.              Gipsform. .....................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1347 2003 Meissen,   o.J. (1925)   braun,   braun   mit   Golddekor   und   weiß   mit   Goldrand.      Theaterspielvereine. 
.              Scheuch 2003.a, e, o     LOT 3 Stück..................................................................................Fast prägefrisch 25,-

 

1348 2006.b  - 1926 braun mit Goldrand.  6. Sächs.Angler-Bundestag.  Nicht im Scheuch gelistet. ..........Fast prägefrisch 15,-
 

1349 2009.a/q  - 1927 braun und weiß,  Rand  und  Kaninchen  gold.      3.  Sächs.  Landesverbandsschau  der  Kaninchen-
.              züchter.  LOT 2 Stück..................................................................................................................Prägefrisch 20,-

 

1350 2022.n/pII - 1929 weiß und weiß, Schriftband beiderseits gold.  1000 Jahrfeier der Stadt.  LOT 2 Stück.....Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1351 2033.d  - 1929 braun, Rand und Spiegel gold.  Malertag zur 1000 Jahrfeier.  Probe. ................................Prägefrisch 20,-
 

1352 2035.q  - 1929 weiß, Rand und Rhombus gold.  Farbschule in Meissen.  Gipsform.  Quadrat blau/geld...Prägefrisch 25,-
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1353 2041.n Meissen,     1930    weiß.     Neujahrsplakette.    Von  100  Ausformungen  No.  (X).
 …………………………………………………………………………….Unbedeut. Chip am Rand sonst vz - prfr 200,-

1354 2044.a  - o.J.(1930) braun.  Luther-Erinnerung.  Gipsform..................................................................Fast prägefrisch 40,-

1355 2048.b/d  - o.J.(1931)   braun  mit  Goldrand  und  braun,  Rand,  Hirschgeweih  mit  Hubertuskreuz  in  Strahlen  gold. 
.              2. Sächs. Jägertag.  LOT 2 Stück........................................................................................Fast prägefrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1356 2063.a Meissen,   o.J. (1933) braun (oval, 70 x 55 mm).  Erinnerung an August den Starken.  Gipsform.   Erhabener
.              Rand poliert. ................................................................................................................................Prägefrisch 80,-

1357 2063.n I  - o.J. (1933) weiß (oval, 69 x 53 mm).  Erinnerung an August den Starken.  Gipsform. ........Vorzüglich - prfr 50,-

1358 2068.a  - 1934 braun.   Neujahrsplakette.    Von  100  Ausformungen  No. 47  und  Unterschrift  "Prof. Börner".   Aus 
.              strahlender   Sonne   herabsteigender   Engel   mit   Waage  und  Schwert  gegen  eine  Hydra  kämpfend. 
.              Umschrift: ERLÖSE UNS VON DEM ÜBEL, DENN DEIN IST DAS REICH UND DIE KRAFT. 202x108 mm
.              ……………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 250,-



MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     164. Auktion   18. bis 20. Mai 2022 

127
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1359 2072.c Meissen,   1934 braun, Schriftband beiderseits gold.  I. Kreisturnfest............................................Prägefrisch 40,-

1360 2073.p  - o.J.(1934) weiß, Schriftband beiderseits gold.  Erinnerungs-Medaille I. ......................................Prägefrisch 20,-

1361 2074.b  - o.J.(1934) braun mit Goldrand.  Erinnerungs-Medaille II. ............................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1362             Meissen,   o.J. (1924 - 1934)   brauner  Anhänger  mit  Öse  daran  Metallöse.    Skarabäus.      23 x 40 mm.
.              Rs. Kurschwerter mit Punkt, "A 1085".  Skarabäus poliert. ........................................................Prägefrisch 80,-

1363 2077  - o.J.(1935)  braun,  Rand  und  Vase  gold;   weiß;   weiß  mit  Goldrand  und  weiß,  Rand  und  Vase  gold. 
.              225 Jahre Manufaktur I.  Scheuch 2077.d, n, o, q.  LOT 4 Stück. ..............................................Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1364 2083.y Meissen,   1935 dunkelblaues Porzellan.  Sächsischer Grenadiertag.  Probe. ..............................Prägefrisch 20,-

1365 2083.?  - 1935 dunkelblaues Porzellan mit Goldrand.  Sächsischer Grenadiertag.  Probe. . Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1366 2083.?  - 1935 dunkelblaues Porzellan, Rand rotbraun.  Sächsischer Grenadiertag.  Probe. ........... Vorzüglich – prfr 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1367 2089.a Meissen,   o.J.(1937) braun.  Reit - Turnier der SS.  Gipsform........................................................ Vorzüglich 100,-
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1368             Meissen,   o.J. (1939)  braun.   90. Geburtstag  Generalfeldmarschall  August  von  Mackensen.    Gipsform.
.             150 mm.   Sehr selten...................................................................................................................Prägefrisch 200,-

1369 2134.a  - o.J.(1956) braun.  Ehrengabe der Stadt.  Dom, Rathaus und Wappen.   Von  500  Ausformungen  No. 125.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1370 2141.a Meissen,  1958 braun. Jahresplakette. Von 100 Ausformungen Nr. 61. IN MEMORIAM  PAUL  SCHEURICH 
.             1883………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 200,-

 

1371 3330  - 1955 braun (155 x 95 mm).  Jahresplakette.  Münchhausen  auf  Kanonenkugel  nach  halblinks  fliegend. / 
.              Von 100 Ausformungen No. 15.  Scheuch 2123.a. .....................................................................Prägefrisch 250,-
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1372 3192 Meissen,   o.J. (1959) braun.  VVB Keramik zum 10. Jahrestag der DDR. Gipsform.  Von 150 Ausformungen
Nr. 72 .              (Zahl in gold aufgemalt).  Scheuch 2146.a ................................................. Vorzüglich - prägefrisch 75,-

1373 2168.u New York,   1931 weiß, Rand blau.  Post Gatty Welt-Flug. ............................................................Prägefrisch 50,-

1374 2168.w  - 1931 weiß, Rand und Spiegel beiderseits gold.  Post Gatty Welt-Flug............................ Flecke, vorzüglich 25,-

1375 2176 Obercunnersdorf,   1921 weiß(3).  700 Jahre Stadt.  Scheuch 2176.q, r, w.  LOT 3 Stück..Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1376 2188.? Oppenheim,    1925 weiß, Schriftband der Vs.,  sonst  wie  2188.r.    700  Jahre  Stadt.    Nicht  im  Scheuch 
.              gelistet. ........................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

1377 2202.a Pössneck,   1923 braun.  Goethe-Gedenkfeier - Goldener Löwe.  Gipsform.................................Prägefrisch 20,-

1378 2269.a Stuttgart,   1925 braun.  60. Geburtstag von Gustav E. Pazaurek.  Gipsform. ..............................Prägefrisch 60,-
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1379 2277 Weimar,   1921 braun; braun mit Goldrand und braun, Rand und Schlangenaltar gold.     Goethe-Erinnerung. 
.              Gipsform.  Scheuch 2277.a, b, d.  LOT 3 Stück..........................................................................Prägefrisch 40,-

1380 2279  - o.J.(1921) braun; braun, Rand und Sterne gold;  braun,  Rand,  Stern  und  Schlangenaltar  gold.   Goethe-
.             Erinnerung.   Manufakturzeichen in  gold  gemalt.     Scheuch  2279..a,  d,  e.    PROBEN.    LOT  3  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1381 2280.q/w  Weimar,  o.J.(1921) weiß, Rand, Stern und Schlangenaltar gold und weiß,  Rand  und  die  vier  Sterne  der
.              Rs. gold.  Goethe-Erinnerung.  LOT 2 Stück.......................................................................Fast prägefrisch 20,-

1382 2282  - o.J.(1924) braun  mit  Goldrand; weiß, Rand, Stern, brennende Fackel, Lorbeerzweig und Glocke gold und 
.             weiß,  Rand  und  Lorbeerzweig  grün  (verschmutzt).       Schiller - Erinnerung.       Scheuch  2282.b,  q, v. 
.             LOT 3 Stück........................................................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1383 2312.a Wiesbaden,   1932  braun.    Ehrengabe   zum   92.  Naturforscher-   und   Ärztetag.     74  mm.     Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

1384 2313.x  - 1932 hellblaues Porzellan.  92. Naturforscher- und Ärztetag.  Probe mit Ritznummer 359. ......... Vorzüglich 30,-

1385 2313.x  - 1932 hellblaues Porzellan mit Goldrand.  92. Naturforscher-  und  Ärztetag.    Probe  mit  Ritznummer  359.
 …………………………………………………………………………………………………………………Vorzüglich 40,-
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1386 2313.x Wiesbaden,    1932    hellblaues   Porzellan,   Rand   rot.     92.  Naturforscher-  und  Ärztetag.     Probe  mit 
.              Ritznummer  359…………………………………………….……………………………………………Vorzüglich 40,-

1387 2313.x  - 1932 dunkelblaues  Porzellan.       92.  Naturforscher-   und   Ärztetag.        Probe   mit   Ritznummer   360.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1388 2313.x Wiesbaden,   1932  dunkelblaues  Porzellan  mit  Goldrand.    92. Naturforscher- und Ärztetag.     Probe mit 

.              Ritznummer 360………………………..………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1389 2313.x  - 1932 dunkelblaues Porzellan, Rand rotbraun.  92. Naturforscher- und Ärztetag. Probe mit Ritznummer 360
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1390 2313.x Wiesbaden,    1932  blaues  Porzellan.     92. Naturforscher-  und  Ärztetag.     Probe  mit  Ritznummer  361.
 ……………………………………………………………………………………………….Vorzüglich – prägefrisch 30,-

1391 2313.x  - 1932 blaues Porzellan  mit  Goldrand.    92. Naturforscher-  und  Ärztetag.     Probe  mit  Ritznummer  361.
 …………………………………………………………………………………………………………………Vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1392 2313.x Wiesbaden,   1932   blaues  Porzellan,    Kopf  gold.        92.  Naturforscher-   und   Ärztetag.        Probe  mit
.              Ritznummer  361…………….…………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1393 2313.x  - 1932 blaues Porzellan, Rand rotbraun.   92. Naturforscher-  und  Ärztetag.     Probe  mit  Ritznummer  361.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1394 2313.? Wiesbaden,   1932 grünes Porzellan.       92.  Naturforscher-  und  Ärztetag.    Probe  mit  Ritznummer  307.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1395 2313.?  - 1932 grünes Porzellan mit Goldrand.     92.  Naturforscher-  und  Ärztetag.     Probe  mit  Ritznummer  307.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-
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1396 2313.? Wiesbaden,   1932  grünes Porzellan,     Kopf   gold.        92.  Naturforscher-   und   Ärztetag.       Probe   mit
.              Ritznummer  307………………………………….……………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1397 2313.?  - 1932 grünes Porzellan, Rand rotbraun.  92. Naturforscher-  und  Ärztetag.     Probe  mit  Ritznummer  307.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1398 2313  - 1932 braun (3); braun mit Goldrand und braun,  Rand  und  Kopf  gold.    92. Naturforscher-  und  Ärztetag. 
.              Scheuch 2313.a(3), b, d.  LOT 5 Stück. ......................................................................................Prägefrisch 50,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1399 7 Medaillen Staatlich Meißen darunter 450 Jahre Reformation - Schloßkirche Wittenberg;  KPM, Weiße Medaille 1963 
"200 Jahre Manufaktur" und Charlottenburg, ACHEMA Hamburg 1922.  Beigegeben zwei einseitige Wachsabschläge 
(78 mm) der Medaille a. d. Fertigstellung des Reichstagsgebäudes 1894.  LOT 11 Stück. Vorzüglich bis prägefrisch 20,-

1400 Braune Medaille 1935 Böttger-Erinnerung;   Erfurt,  Braune  Med.  FDGB - Bezirksvorstand;  Leipzig,  Weiße  Medaille
Bezirkskrankenhaus St. Georg; Gommern, Weiße Med. 1987 Kombinat Erdöl-Erdgas und weiße Medaille "Friedensrat 
der DDR" in Weißmetallfassung mit Kette.  LOT 5 Stück. .............................................................................. Vorzüglich 20,-

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Andere Hersteller 
 Edelstein / BAVARIA 

1401 Weiße Wandplakette 1959 (238 x 200 mm).     Johann Friedrich Böttger.   250  Jahre  Europäisches  Porzellan.   Kopf 
Böttgers im Medaillon, glasiert mit reichhaltiger Goldverzierung....................................................................Prägefrisch 50,-

 KPM-Berlin 

1402 Einseitige weiße achteckige Plakette 1913.    150jähriges Jubiläum der Königlichen Porzellanmanufaktur Berlin.   Kopf 
Friedrich d. Großen und Wilhelm II. n. l.  175 x 180 mm................................................................................. Vorzüglich 50,-

1403 Einseitige weiße Plakette 1938.  175jähriges Jubiläum der Königlichen Porzellanmanufaktur Berlin.  Porzellanarbeiter, 
darüber Reichsadler ud Hakenkreuz.  147 x 250 mm. .................................................................................... Vorzüglich 100,-
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Andere Hersteller 
 Rosenthal 

1404 Große Geschenkschatulle der Kunstabteilung.  Parteigeschenk (?).  9  Plaketten  bzw.  Medaillen  (8x weiß,  1x grün). 
Darunter  Medaille  zum  50. Geburtstag  Hitlers  (87 mm);  Plakette  auf  die  Schi - Meisterschaft  S. A.  Gruppe  Bay. 
Ostmark, Zwiesel 1937 (100 x 85 mm).  Äußerst seltenes Repräsentationsgeschenk..................................Prägefrisch 500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Württembergische Majolika-Werke Gaildorf (WMW) 

1405 Kleine Sammlung von 24 verschiedenen Majolikamedaillen.   Braun(15),  weiß(1)  und  geschwärzt(8).   Glauchau(3); 
Hannover (3);  Schloß Heidelberg(3);  Rothenburg ob der Tauber(12)  und  Wimpfen am Neckar(3).   40 mm. 
Beigegeben 6 Original-Pappschachteln für je 3 Medaillen. .............................................................. Vorzüglich 100,-
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 Sonstige Hersteller 

1406 Satz von 4 Porzellan Spielmarken (Außenrand vergoldet).  19. Jahrhundert. Pik-König/"Simple"; Herz-König/"Double"; 
Kreuz-König/ "Triple";  Caro-König/ "Quadruple".     Die  Brustbilder  der  Könige  in  feiner  Porzellanmalerei. 
31 mm.  SATZ 4 Stück. .................................................................................................................... Vorzüglich 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1407 Satz von 4 Porzellan Spielmarken (Außenrand vergoldet). 19. Jahrhundert.  Pik-König/"Simple"; Herz-König/"Double"; 
Kreuz-König/ "Triple";  Caro-König/ "Quadruple".     Die  Brustbilder  der  Könige  in  feiner  Porzellanmalerei. 
30,5 mm.  SATZ 4 Stück. ................................................................................................................. Vorzüglich 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1408 Interessante  Sammlung  von  13  verschiedenen  Bademarken.   Einseitige   weiße   Keramikmarken   (Vs. glasiert). 
20 bis 30 mm.    Bad Driburg(2);  Bad Ems;  Bad Mergentheim(2);  Bad Nauheim(2);  Bad Salzbrunn;  Bad Salzschlirf; 
Bad Salzuflen(2);  Bad Soden  und  "A.G.B.S."............................................................................................... Vorzüglich 120,-




